

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年11月5日
总1818期
报头题字：

郭强检查督导疫情防控工作

本报讯 11月1日，县委书记郭强先后深入我县新建职校隔离点、县医院、中医院、铂辉酒店隔离点及部分疫情卡口，实地检查督导疫情防控工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话和重要指示精神，按照省市委部署要求，进一步压实压实各方责任，以更加科学精准、有力有效的举措坚决打赢疫情防控攻坚战。县委副书记、宣传部长李峰，县常委、县办主任申丽光，县常委、统战部长刘爱红，副县长牛艳丽等参加。

在新建职校隔离点和铂辉酒店隔离点，郭强实地查看了隔离点建设情况，详细了解了功能设置、设施配备、服务保障和容纳能力等情况。他要求，要紧盯时间节点任务，倒排建设工期，加快施工进度，按规范要求做

好集中隔离点建设、改造工作，为常态化疫情防控提供坚实保障。要对照隔离场所“三区两通道”要求，坚持“人、物、环境”同防，不断提升软硬件水平，对重点和关键环节开展常态化消毒消杀工作，全力构筑疫情防控严密防线。

在县医院和中医院，郭强详细了解医院核酸检测能力、专业人员配备等情况。他指出，核酸检测是“早发现”的有效手段，是做好疫情防控工作的重要环节。医院实验室要精准计算核酸检测能力，规范各项流程，配足配齐专业化采样检测人员，科学合理调配时间，全面提高样本采样、转运、检测效率，进一步提升核酸检测试及时性和准确率，全面筑牢严密防线。长子阵地。

曹杨 李瑞杰

深入学习贯彻党的二十大精神

中央宣讲团来晋宣讲党的二十大精神

本报讯 11月2日，学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在太原举行。中央宣讲团成员、中央办公厅分管日常工作的副主任孟祥锋作宣讲报告。省委书记林武主持报告会并讲话。省委副书记、省长蓝佛安，省委副书记商黎光出席会议。

报告会上，孟祥锋围绕党的二十大报告确定的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，从深刻领会党的二十大的主题和主要成果，深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革，深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界，深刻领会以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，深刻领会加强对国家事业的新部署新要求，深刻领会加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党部署的要求，深刻领会以顽强斗争应对风险挑战的要求等七个方面，进行了系统讲解和深入阐释。

林武在主持报告会时指出，学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。全省各级党组织和广大党员干部要按照党中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移在思想政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实把思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。一要切实践行深悟透，确保深入人心。坚持原原本本学，逐字逐句学，既要整体把握、全面系统，又要突出重点，抓住关键，真正做到融会贯通、真信笃行。要认真抓好学习培训，深入展开专题研讨，广泛开展各具特色的学习活动，确保我省党组织和党员干部全覆盖。二要全面宣讲解读，确保家喻户晓。从省委做起，各级领导干部要带头宣讲党的二十大精神。省委宣讲团要赴各地深入开展宣讲，各级各部门要组织开展好集中宣讲

和面向基层的分众化、对象化宣讲，要坚持网上网下一体、内宣外宣联动，全方位、多角度、立体式宣传党的二十大精神和我省学习贯彻举措成效，生动展现全省干部群众学习二十大、奋进新征程的崭新风貌。三要坚定贯彻落实，确保开花结果。坚持学思贯通、知行合一，把党的二十大精神落实到全方位推动高质量发展各方面，体现到做好今年各项工作和安排好今后工作之中。要把学习贯彻大会精神激发出的干劲和斗志，转化为防疫稳经济、保安全的具体行动，转化为实现省委提出“十个更大”目标的有力举措，确保党的二十大精神在三晋大地落地生根、开花结果。

报告会以电视电话会议形式召开。各市、县（市、区）设分会场。县委书记郭强等县四套班子领导，其他县处级领导，各乡镇（服务中心）和县直重点单位主要负责人在政府五楼分会场参加收听收看。

王雪瑶

王雪瑶

县人大学习贯彻党的二十大精神

本报讯 近日，县人大组织人大机关干部、各乡镇人大主席召开专题会议，认真学习贯彻党的二十大精神。县人大常委会主任王宇红主持会议并作交流发言，副主任薛宏刚、王华庆、乔先苗参加。

会上，薛宏刚领学了党的二十大报告，王华庆领学了习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话，机关部分委室负责人围绕学习贯彻党的二十大精神进行交流发言。

王宇红强调，一是要全面学习，深刻领会。要制

定好学习计划、学习方案，原原本本学报告，读原文、悟原理，学深悟透。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，深刻领会新时代十年伟大变革的重大意义，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是要深刻把握，融会贯通。要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想指导各项工作，做到“三个务必”，把握“五个坚持”重大原则，切实用党的创新理论武装头脑，指导实践。三是要学用结合，推动工作。全县人大干部要带头学习、带头宣传、带头落实党的二十大精神。要搭建好人大代表与群众的连心桥，畅通民意反映渠道，推动惠民实事落实办理。要提升“四个机关”建设水平，围绕县委中心工作，紧盯创优营商环境，“一县一业”、供热一体化等重点工作，凝心聚力干事创业，把党的二十大的重大决策部署落实到工作的方方面面，以实际行动展现人大担当，贡献人大力量。

马赛

县政协传达学习党的二十大精神

本报讯 近日，县政协召开机关全体会议，传达学习党的二十大精神，安排部署学习宣传贯彻工作。县政协党组书记、主席吴斌主持会议并讲话。副主席高之军、李伟、孙慧芳出席会议，政协机关全体工作人员参加会议。

会议指出，党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，在党和国家事业发展史上具有重大里程碑意义。党的二十大作出的各项决策部署、取得的各项成果，必将对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，对夺取中国特色社会主义新胜利发挥十分重要的指导和

保证作用。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神是全县政协系统当前和今后一个时期的首要政治任务。要充分认识党的二十大召开的重大里程碑意义，准确领会和把握党的二十大精神，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要迅速传达学习，组织各界别组迅速传达学习党的二十大精神，学深悟透、学懂弄通，掀起新的学习宣传热潮，确保党的二十大精神深入人心。要深入调研宣讲，通过多种途径和方式，结合政协实际，采取群众喜闻乐见的方式，全方位、大力度宣传阐释党的二十大精神。要做到学以致用，把学习宣传贯彻工作与加强和改进新时代政协工作结合起来，与书香政协建设、有事来商量平台建设、委员之家建设、反映社情民意信息、提案督办、视察调研等重要工作、重点工作、重大事项结合起来，把基层的诉求反映上来，使各方面的力量凝聚起来，埋头苦干，锐意进取，为打造现代化太行山水名城长治示范区贡献力量。

牛婷 郭晓俊

“学习宣传贯彻党的二十大精神 记者一线行”主题采访活动启动

脚下沾满泥土，笔下才有温度。在党的二十大刚刚胜利的关键历史节点，在第23个中国记者节来临之月1日，由长治日报社和中共长子县委宣传部联合举办的“学习宣传贯彻党的二十大精神 记者一线行”活动启动仪式在长子会堂南广场举行。



我县对文明乡村综合整治工作进行现场观摩

本报讯 11月3日，县委书记郭强带队深入南漳店镇，现场观摩全县文明乡村综合整治工作情况。县领导峰、余伟元、乔先苗、范建宏，各乡镇党委书记、分管领导，文明乡村综合整治领导小组成员单位负责人参加。

郭强一行先后深入南漳店集贸市场、西马村环境卫生管理站等

会议还研究了其他事项。

王雪瑶 李瑞杰